

GOVERNMENT OF THE DISTRICT OF COLUMBIA
DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES

OAG Law Library Renovations
&
Moot Appellate and Trial Courtroom Build-Out

Solicitation No.: DCAM-14-CS-0161

Addendum No. 2
Issued: July 21, 2014

This Addendum No. 2 is issued and hereby published on the DGS website on July 21, 2014. Except as modified hereby, the Invitation for Bid ("IFB") remains unmodified.

Item #1 Request for Information (RFIs)

See attached responses to the Offeror Requests for Information (RFIs) in **Exhibit 1**.

Item #2 Extension of Request for Proposal Submission Due Date

The submission due date is hereby extended from Monday, July 21, 2014 at 2:00pm to Thursday, July 24, 2014 at 2:00pm.

By: _____

JW Larkin

Associate Director/Contracting Officer

Date: _____

7/21/14

- End of Addendum No. 2 -

EXHIBIT 1

REQUESTS FOR INFORMATION
(RFIs)

JULY 15, 2014

**OAG LAW LIBRARY RENOVATIONS
&
MOOT APPELLATE AND TRIAL COURTROOM BUILD-OUT**

REQUESTS FOR INFORMATION (RFI)

JULY 15, 2014

RESPONSE TO OFFEROR RFI'S:

Q-1. Is fire suppression system work part of the scope of services?

Response:

Yes (See Fire Protection Notes on sheet P100).

Q-2. We also need to ascertain clarification for hardware set #3, which is for the pair of type C doors. It is currently specified with storefront hardware.

Response:

Hardware Set #3 to be revised to: Suite Entry Hardware to match existing building standard with card key/security device, hinges to match existing building standard, concealed overhead closer, horizontal push bar - panic hardware to exit.

Q-3. The furniture schedule was not provided on the Drawings or Specifications. Please advise.

Response:

The FF&E will be purchased by the Office of the Attorney General (OAG).